

省城商家“掘金”暑期档消费

记者 丁林 王伟 董艳芬

高考、中考相继落幕,中小學生也将在未来几天迎来暑假,商家们也将目光一致盯在学生身上,不少旅行社、驾校、培训机构乃至医院,都瞄准暑假这个“黄金季”……

培训:早报优惠、赠纪念品、试听免费

在长江东路与郎溪路交口处,记者看到,不到100米的小巷内,共有7家培训班拉着横幅在发宣传资料。一文化艺术培训中心的韩老师坦言,暑期是培训班的“黄金季”,但竞争也激烈,“不得不早招做优惠促销来找生源”。而一家自称“名牌高校大学生联合家教中心”的宣传资料显示,预交二学期费用可一次性减

免60元,(预交)三学期则可减去120元。“备注”栏上也宣称:所有参加学习的学生,每人将获1-2份纪念品;上课前三天为试听期,若不满意,可全额退费。

医院:视力矫正迎来“高峰期”

省城不少医院也纷纷推出“暑期视力矫正活动”。“医院在暑假期间专门推出学生优惠价,不同的矫正手术产品的优惠幅度从1500元至4000元。”合肥爱尔眼科医院的工作人员告诉记者。打着“暑期牌”的还有安徽普瑞眼科医院。该医院眼科中

心主任朱凤介绍,从6月9日开始,医院便推出了“暑期视力矫正活动”,最高的优惠幅度高达3800元。

驾校:开设学生暑期班,最高优惠800元

“刚参加完高考,想在进大学前拿到驾照。”昨日下午,李同学拨通了省城临泉路上的一家驾校的电话。电话那头,驾校工作人员告诉他该驾校特意推出了针对学

生学车的“暑期班”。据该工作人员介绍,参加暑期班的学生学员,“9月10日左右便可拿到驾照”。价格也纷纷推出优惠政策。省城站西路与凤阳路交口的

数码:IT卖场掀起“暑促”大战

记者从省城百脑汇、赛博、步瑞祺等几大IT品牌旗舰店获悉,为了迎接即将到来的消费高峰期,不少数码品牌商家早已推出促销活动,以吸引学生消费群体。“同一款笔记本,在这段时

间购买优惠了近400元,还赠送电脑包。”昨日,正在黄山路赛博广场选购笔记本的陈女士表示。“为了能在暑期消费旺季里分得一杯羹,店内目前开展了‘凭学生证可享受优惠’、‘买数码相

暑期游:产品上架 价格普涨一两成

安徽省中国青年旅行社副总经理史军告诉记者,旅行社夏季的游客接待量、旅游收入要占全年的四成左右。“中高考考后‘减压游’已经彰显,由于中考分数未出,高考志愿未填,考生一般都不愿走远,选

择走周边1、2日游产品。”安徽高峰商务旅行社负责人告诉记者。2012暑期档的旅游“看点”有哪些?记者了解到,主要产品包括“游学季夏令营之旅”、“毕业游之旅”、“漂流之旅”、“直航之旅”、“海滨之旅”等。

3天卖了253套,省城端午楼市超“五一”

星报讯(记者 任金如) 据统计,今年端午小长假3天,合肥(不含三县,下同)住宅备案量为253套,较去年端午多了99套,也高于今年元旦假期(65套)、清明假期(112套)、五一假期(156套)的成交量。

住宅备案胜“五一”

今年端午3天假期,合肥住宅备案量较今年“五一”3天假期备案量多97套,涨幅达62.18%;较去年端午3天假期备案量多99套。

其中,四个老城区住宅备案143套,所占全市比重也由去年同期的46.75%升高到56.52%。瑶海区是备案量唯一突破60套的区,达到65套,占全市的25.7%;五个新区住宅备案量为110套,其中经开区最多,达到36套,占全市的14.23%。

在月度备案量上,从今年3

刚性需求再释放

业内人士分析,备案持续攀升原因,首先是降息信号被市场过度解读,购房者预判市场走出低谷,入市的积极性提高。而目前很多项目房价在触底之后不再下降,让购房者看房意愿及购买意愿都有明显增加。

预计端午节后,随着贷款利率的普及,楼市刚性需求将进一步释放,合肥楼市备案量还将继续保持高位,且有望再创调控以来的月度新高。今年四五月份,合肥楼市活动频率加大,开发商们也更用心去打造客户活动。

小长假,我省旅游“揽金”24.65亿

星报讯(记者 董艳芬) 记者从旅游部门了解到,端午3天小长假,“皖山皖水”累计接待游客779.78万人次,旅游总“揽金”24.65亿元,同比分别增长29.27%和37.21%。

据省假日办统计数据,小长假,在我省过夜的游客数量达157.38万人次,同比增长

28.32%;其中,一日游游客6224万人次,同比增长39.68%。全省7个市接待游客人数突破50万人次,分别为合肥市、黄山市、六安市、淮北市、宣城市、马鞍山市、芜湖市,9个市旅游总收入突破亿元,分别为合肥市、黄山市、池州市、滁州市、六安市、芜湖市、宣城市、安庆市、马鞍山市。

与四达一起将健康与时尚接轨 ——我们迎来了四达一周岁生日

平方米,其中室内面积达4000多平方米,另外有5000多平方米与本会馆配套使用的超大停车场。会馆自2011年6月28日开业至今,已拥有会员两千多人,是安徽省内首家使用国际一线健身设备的综合性高档健身会馆。会馆选用的有氧训练器械,为全美国海、陆、空三军

及特种部队的专门训练设备。另外还引进世界最先进的体能测试系统、国际级网球巨星纳达尔、高尔夫巨星韦斯特伍德等大牌明星们正在使用的专业健身设备POWER PLATE和做克私教设备。会馆还开设了瘦身班、婚前美体班、产后恢复班、中考体育加试训

练营,轻松快乐的运动舞蹈,包括瑜伽、有氧拉丁、健身球操等一系列课程,也是安徽省第一家拥有国际健美系列健身操的健身会馆。与时尚接轨共创健康生活是永远的承诺 专业的瑜伽冥想室、顶级技术的美容美体中心、高档的VIP商务会晤室及

休闲包间,让您尽享休闲、联谊的快乐。此外,四达健身会馆拥有AASFP体适能及国家职业资格认证的专业私人教练团队,可以提供一对一的健身指导,时值会馆一周岁生日到来之际,四达健身会馆将一如既往地坚持以“致力于为您打造一种全新的、健康时尚的生活方式”为使命,“做安徽本土最好的健身俱乐部”为目标愿景,以有限的空间和设备,为人们创造无限的健身价值。 赵安云 邹传科



合肥体育运动学校创建于1973年,隶属合肥市体育局,是合肥市唯一一所公办全日制体育中专学校。学校坐落在合肥市五里墩立交桥西北侧——青阳路7号,占地117亩,环境优美,交通便利。 张志坚 邹传科

一批优秀体育后备人才脱颖而出 建校近四十年来,在省、市各级领导和社会各界大力支持和关心下,该校各项事业取得了长足的发展,基础设施日益完善,办学水平不断提高,为省和国家培养了一

“泳”往直前 清凉一夏

合肥体育运动学校游泳馆6月28日~30日免费开放三天

大批优秀体育后备人才,在2010年广州亚运会上,该校输送的运动员苏丽、吴亚男分别获得一枚金牌,苏丽在瑞典斯德哥尔摩世界移动靶射击锦标赛中独揽三枚金牌,吴亚男还入选2012年伦敦奥运会中国队阵容。

2010年该校建成一座功能齐全的全民健身训练馆,建筑面积近2万平方米,一层建有50米×25米标准室内泳池,夏季对外开放并开设各类游泳培训班, 游泳馆28日~30日免费开放三天 今年为感谢广大市民对该校

的支持与厚爱,“该校游泳馆6月28日~30日每天下午14:00至21:00免费对市民开放三天(限前300名)”。三层建有羽毛球、篮球综合馆,共12块标准羽毛球场地和一块标准篮球场,全年为市民提供健身服务。一、二、三、四层还分别建有四达健身会馆、风云武道会馆、爱尚瑜伽会馆,为不同需求的市民提供多方位的健身服务。

此外,该校射击、拳击、散打、柔道、摔跤等运动项目也在馆内训练和教学,全民健身训练馆负一层为地下停车场,为广大健身市民提供便捷的配套服务。

